
 
ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΗΝ ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 
 
                                                                                                             15 Μαρτίου 2024 
 
 

Πραγματοποίηση εκδήλωσης “Greece Cultural Food Celebration” στην 
Παγκόσμια Τράπεζα, 13 και 14 Μαρτίου 2024, για προβολή της ελληνικής 
γαστρονομίας. 
 
Πραγματοποιήθηκε η εν θέματι εκδήλωση στις 13 και 14 Μαρτίου στο κεντρικό κτίριο 

της Παγκόσμιας Τράπεζας / The World Bank Group (1818 H St NW, Washington, DC 

20433, https://www.worldbank.org/en/home) για προβολή της ελληνικής 

γαστρονομίας, και των εξαιρετικής ποιότητας ελληνικών τροφίμων, σε εκατοντάδες 

υπαλλήλους της εν λόγω τράπεζας (κλειστού τύπου εκδήλωση, όχι για εξωτερικό 

κοινό). Λαμβανομένου υπόψη ότι η WΒ συνδιοργανώνει, περιοδικώς, εκδηλώσεις 

αυτού του είδους, για προβολή των διαφορετικών γαστρονομικών/πολιτιστικών 

παραδόσεων των χωρών μελών της, επισημαίνουμε ότι η εν λόγω εκδήλωση 

πραγματοποιήθηκε στην εν λόγω τράπεζα για δεύτερη φορά, στο πλαίσιο της 

εδραιωθείσης πλέον συνεργασίας μας, πάλι κατά τον Μάρτιο παράλληλα με την εθνική 

εορτή της χώρας μας. 

 

Κατά τη διεξαγωγή της διήμερης εκδήλωσης (για τρίωρο ημερησίως, 11:30 - 14:30), 

και σύμφωνα με την πρακτική της WB γι’ αυτές τις εκδηλώσεις, διατέθηκε επί πληρωμή 

γεύμα για τους υπαλλήλους της τράπεζας, στην κύρια αίθουσα εστίασης της WB (MDR 

/ Main Dining Room), με προκαθορισμένο μενού ελληνικών εδεσμάτων (επιλογή 

πιάτων μπουφέ), επιμέλειας της εγνωσμένου κύρους σεφ Ευγενίας Μαρκεσίνη-

Hobson, ιδιοκτήτριας της εδώ αλυσίδας εστιατορίων “Our Mom Eugenia”. 

Σημειώνουμε ότι, έναντι των χιλιάδων εργαζομένων στα κτίρια της Παγκόσμιας 

Τράπεζας (κεντρικό και άλλα πέριξ αυτού), η γαστρονομική εκδήλωση 

προγραμματίσθηκε να καλύψει έως 500 άτομα, εκτιμώντας περίπου 200-250 ανά 

ημέρα.  

 

Επιπλέον, στο πλαίσιο της κύριας εν θέματι εκδήλωσης υπήρχε δυνατότητα έκθεσης 

ελληνικών προϊόντων υψηλής ποιότητας σε διατιθέμενο χώρο. 

 

Η εκδήλωση ήταν ιδιαίτερα επιτυχής, λαμβανομένου υπόψη του ικανοποιητικού 

βαθμού προσέλευσης και των θετικών εντυπώσεων των υπαλλήλων της WB, του 

βαθμού ικανοποίησης των επιχειρήσεων έκθεσης-πώλησης ελληνικών προϊόντων, και 

της ιδιαιτέρως ικανοποιητικής προβολής της ελληνικής γαστρονομίας στον χώρο της 

WB. Όπως και κατά την προηγούμενη εκδήλωση, οι συνεργάτες μας στην Παγκόσμια 

Τράπεζα εξέφρασαν την επιθυμία τους για επανάληψη της εκδήλωσης το επόμενο 

έτος. 
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